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锂基润滑脂
(一)通用锂基润滑脂l、规格通用锂基脂是由12-羟基硬脂肪酸锂皂稠化中等粘度矿物油，井加人抗氧防锈添加剂制成，按其锥人度分为l、2、3三个牌号。2、用途通用锂基脂属于长寿命、多用途的润滑脂，可取代钙基、钠基及钙钠基脂，系这些润滑脂的换代产品。其具有良好的抗水性、机械安定性、防锈性与氧化安定性，广泛适用于-20℃-120℃宽温度范围内各种机械设备的滚动轴承和滑动轴承及其它摩擦部位的润滑。l号适用于集中给脂系统。2号适用于中转速、中负荷的机械设备。如汽车，拖拉机轮毂轴承，中小型电动机、水泵和鼓风机等。3号适用于矿山机械、汽车、拖拉机轮毂轴承，大中型电动机等设备。3、产品性能(l)其有良好的抗水、防锈性能。可以在潮湿和与水接触的机械部件上使用。(2)良好的帆械安定性和胶体安定性。在高速运转的机械剪切作用下，润滑脂不会变稀或流失。(3)耐热性好，滴点高。可在较高温度条件下使用。4、注意事项(l)通用惺基脂不宜用大容器盛装，以免引起析油。如有少量析油，可在常温下搅拌或研磨均匀后使用。(2)不耍与其它脂类混合使用。(3)其它同钙基脂注意事项。
(二)汽车通用锂基润滑脂l、规格汽车通用锂基脂是由12-轻基硬脂肪酸锤皂稠化低凝点矿物油，并加入防锈剂和抗氧剂而制成。2、用途汽车通用锂基脂适用于-30℃-120℃范围内汽车轮毂轴承、底盘、水泵等摩擦部位的润滑，也可用于坦克的负重轮和引导轮轴承。比目前使用的钙基脂和复合钙基脂延长换油期二倍，减少磨损，简化品种。满足从哈尔滨到海南岛广大地区汽车的使用要求，可以使润滑和维护费降低40%以上。进口汽车和国产新车普遍推荐使用这种润滑脂。3、产品性能(l)具有良好的高低温性，可在-30℃-120℃的宽温度范围内使用。(2)良好的抗水性和防锈性能，可在潮湿和与水接触的机械部件上使用。(3)具有良好的机械安定性、胶体安定性、氧化安定性、抗水性和润滑性?A在高速运转的机械剪切作用下，脂不会变质、流失，保证良好的润滑。4、注意事项(l)使用时要洗净轴承，干燥后将脂填充到轴承内滚道和滚动体里面，保证良好的润滑。(2)盛脂容器应清洁，并需储存于干燥避光处。(3)启用后应及时盖严，防止杂质混入，以兔影响使用效果。
(三)合成锂基润滑脂l、规格合成锂基脂是由合成脂肪酸馏分酸的锂皂稠化中等粘度的矿物油，并添加抗氧剂等制成。按锥入度分为ZL一lH、ZL一2H、ZL一3H与ZL一4H四个牌号。2、用途合成锂基脂是一种多用途、长寿命的润滑脂。适用于工作温度在-20℃一120℃范围内各种机械设备的滚动和滑动摩擦部位的润滑。可取代钙基、钠基及钙钠基脂，广泛使用在高温、高速、与水接触的机械部件上。能长期在120℃左右的环境中使用。ZL一-JH适用于集中给脂系统。ZL一2H适用于中转速、中负荷的机械设备，如汽车、拖拉机轮毂轴承，中小型电动机、水泵和鼓风机等。ZL一3H适用于矿山机械、汽车、拖拉机轮毂轴承，大中型电动机等设备上。ZL一4H适用于脂易流失的重负荷、低转速的滑动轴承。3、产品性能(l)具有一定的抗水性，可使用在潮湿和与水接触的机械部件上，但其抗水性比锂基脂差些。(2)具有较好的机械安定性。其机械安定性比锂基脂也差些。(3)滴点高，耐热性好。4、注意事项(l)大容器盛装易产生析油，如有少量析油，搅拌均匀后仍可作用^(2)不能和其它脂混用。
(四)二硫化钼极压锂基润滑脂l、规格二硫化钼极压锂基脂是由12-羟基硬脂酸锂皂稠化精制矿物油，并加有防锈剂、极压抗磨剂等添加剂和二硫化钥粉制成。按工作锥入度分为O、l、2三个牌号。该产品曾经日本协同油脂公司分析评定，符合新日铁MPLⅠ一1，2，3规格标准。2、用途二硫化钼极压锂基脂适用于冶金机械、矿山机械、重型起重机械以及汽车等重负荷齿轮和轴承的润滑。用于有冲击负荷的重载部位，能有效地防止机械部件的卡咬和烧结。适用温度范围为-30℃-120℃。3、产品性能二硫化钥极压锂基脂除具有锂基脂良好的高低温性能、机械安定性、胶体安定性、氧化安定性、抗水性和防锈性能外，还具有突出的极压抗磨性能。该脂经新日铁确认可在冶金机械上使用。4、注意事项(l)使用中要求洗净部件，干燥后装脂或集中泵送润滑。(2)应在清洁、干燥避光处储存，启用后应及时盖严，以防水杂混入，影响使用效果。(3)该脂不应与其它润滑脂混用。
(五)中小型电机轴承锤基润滑脂l、规格中小型电机轴承脂是由锂皂稠化中等粘度矿物油，加有抗氧、防锈、抗磨等添加剂制成，属于专用润滑脂。按锥入度分为2、3两个牌号。2、用途中小型电机轴承脂是一种优良的低噪音水平润滑剂。主要适用于0.5KW至几百千瓦，绝缘等级为A、E、B级的中小型电机轴承的润滑。可在高温、多水、多盐雾等工况条件下使用。适用温度范围为一25℃-l10℃。3、产品性能(l)具有良好的润滑性能和减震性能。(2)具有好的防锈、抗水、抗盐雾、抗氧化性能。(3)环境适应性好，不甩油.不干涸。该脂主要性能指标均接近或达到JⅠSK2220一84日本滚动轴承脂标准。4、注意事项(l)使用温度不宜长期超过120℃。(2)不能与其它润滑脂混用。(3)容器应保持干净，不允许砂粒、灰尘及水杂混入。
(六)半流体裸基润滑脂l、规格半流体锂基脂(即O号、OO号和OOO号脂)是由少量的脂肪酸锂皂稠化矿物油，并加有添加剂制成。属于专用润滑脂。分为非极压型和极压型两类。非极压型中加有抗氧剂、防锈剂，极压型中还加有复合极压一抗磨剂。2、用途(l）非极压型产品适用于矿山机械、建筑机械(如混凝土泵车)重型机械等大型设备的集中润滑系统。(2)极压型产品适用于各种重型机械集中润滑八以及齿轮箱、蜗杆副等传动装置。(3)半流体锂基脂使用的温度范围为-30℃-120℃。3、产品性能(l)半流体锂基脂具有良好的润滑性、机械安定性和高低温性能。极压型产品还有优良的极压性。(2)具有良好的输送性能。(3)能消除原来使用润滑油而常引起的泄漏问题。4、注意事项(l)使用中要求洗净部件，干燥后再装脂或集中泵送润滑。(2)产品应储存在清洁、干燥及避光处。(3)不允许使用单位或销售单位用成品l、2、3号锂基脂调入矿物油作为半流体锂基脂使用。(4)启用后应及时盖严，以防杂质混入，影响使用效果。
五、工业凡士林：l、规格工业凡士林不含皂分，是由石油脂、地蜡、石蜡等固体烃稠化高粘度润滑油制成，属非皂基脂中固体烃基脂的一种。2、用途(1)工业凡士林适用于仓储的金属物品和工厂生产出来的金属零件及机器的防锈。(2)作为橡胶工业的软化剂用。(3)在机械的工作温度不高，负荷不大时，也可以当作减摩润滑脂使用。3、产品性能(l)有一定的防锈性。(2)不溶于水，不乳化。(3)有一定的润滑性和较好的粘附性。4、注意事项(l)工业凡士林不能代替电容器凡士林或医药凡士林用。(2)容器保持干净，防止水杂混人。

广东嘉普科技股份有限公司是一间合资企业。集科研、生产、销售于一体的特种油品纸品公司。引进美国、日本、英国、德国等多国的高科技配方及进口原料。生产出高品质新一代防锈纸及防锈塑料薄膜（袋）、润滑油以高品位、高档次、追随国际最新技术与最高水平为目标，专业生产防锈及润滑材料。
产品包括：
DeBao VCI气相防锈纸；②、防锈塑料薄膜(袋) ；③、纯油性金属加工油；④、合成型切削磨削液、乳化型切削磨削液；⑤、防锈材料；⑥、冲压拉伸油、冲剪油；⑦、金属清洗剂；⑧、各类工艺油及设备用油；⑨、各种石油化工原料及设备。 

本公司成立以来，在众多润滑油品牌中脱颖而出，在防锈材料及金属加工领域中取得了杰出的成就，为欧洲、亚洲众多个客户提供多种润滑油品及化工产品，被业界誉为“防锈润滑油专家”。随着工业科技不断进步，对润滑油的使用要求越来越苛刻，本公司不断投入大量资源作为产品的开发及研究，并与国际著名添加剂制造厂合作，生产出
与国际制造业接轨的新一代润滑油及防锈包装材料。本公司致力于研究、开发高新技术产品,同时可根据不同客户的实际需要研制，开发对口产品，为客户提供全面、专业的服务。产品的规格标准与国际通行的：ISO、ASIM、API、SAE、MIL、JASO、GM、DIN、SWNIAON和GB等组织之相应标准一致并紧跟和执行国际最新标准。
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